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Univerzita Hradec Králové (UHK) rozšiřuje svou vzdělávací nabídku o dva nové studijní
programy, které reagují na aktuální společenské výzvy i potřeby trhu práce. Filozofická
fakulta UHK připravila navazující magisterský program Politologie – globální politická
studia, Přírodovědecká fakulta UHK pak nově otevírá bakalářský program Všeobecné
ošetřovatelství a navazující magisterský program Certifikace a management zdravotnických
technologií. Všechny programy nabídnou uchazečům možnost získat kvalitní odborné
vzdělání s důrazem na propojení teorie s praxí.

"Naším cílem je připravovat absolventy a absolventky pro profese, které mají zásadní význam pro
současnou společnost. Nové studijní programy reagují na proměny světa i konkrétní potřeby regionu
a zároveň rozšiřují možnosti studia na Univerzitě Hradec Králové."

Jan Kříž

Politologie zaměřená na globální výzvy 
Nový navazující magisterský program Politologie – globální politická studia na Filozofické fakultě
UHK nabídne studium mezinárodní politiky a předměty jako „Srovnávací politologie
a demokracie“, „Pojmy a problémy politického myšlení o demokracii“, „Mezinárodní vztahy
a konflikty“ nebo „Mezinárodní ekonomie“. Navazuje na dlouholeté zkušenosti
katedry politologie s areálovými studii Afriky a Latinské Ameriky a rozšiřuje je o pohled na globální
politické procesy. Program bude nabízen v prezenční i kombinované variantě. 

Studující získají pevný teoretický základ v oblasti politologie, mezinárodních vztahů, demokracie či
mezinárodní ekonomie a zároveň se budou věnovat jednotlivým světovým regionům. Součástí
programu je také výuka v angličtině, zapojení zahraničních vyučujících a široké možnosti studijních
pobytů i odborných stáží v zahraničí. 

"Spojení s praxí a internacionalizace jsou našimi možná vůbec největšími devízami.
Máme vybudovanou hustou síť bilaterálních smluv s partnerskými univerzitami doslova
po celém světě. Studujícím garantujeme možnost vyjet na kvalitní studijní pobyty a
finančně podporujeme zahraniční pracovní stáže. Naši studenti je tradičně realizují na
zastupitelských úřadech ČR, v pobočkách CzechTrade nebo v mezinárodních nevládních
organizacích. Na katedře navíc běží řada výzkumných projektů, do kterých studenty
magisterského studia aktivně zapojujeme."

Michal Zourek

Katedra politologie FF UHK



Absolventi najdou uplatnění například v diplomacii, státní správě, mezinárodních organizacích,
bezpečnostních institucích, think-tancích, médiích nebo soukromém sektoru. 

Nové Všeobecné ošetřovatelství reaguje na
nedostatek nelékařského zdravotnického personálu 
Přírodovědecká fakulta UHK zároveň otevírá nový a velmi očekávaný bakalářský program Všeobecné
ošetřovatelství, který vznikl jako reakce na dlouhodobý nedostatek všeobecných sester v České
republice a konkrétněji v Královéhradeckém kraji. 

"Otevření Všeobecného ošetřovatelství je především reakcí na potřeby regionu a zdravotnické praxe.
Chceme připravovat kvalifikované absolventy pro profesi, která je odborně náročná, společensky
velmi potřebná a v praxi dlouhodobě žádaná."

doc. PhDr. Michal Musílek, Ph.D.

ředitel Ústavu zdravotnických studií PřF UHK

Tříleté prezenční studium propojí teoretickou výuku s rozsáhlou odbornou praxí. Studující absolvují
výuku nejen na PřF UHK, ale zejména ve spolupracujících zdravotnických zařízeních, jako je Střední
zdravotnická škola v Náchodě a především strategický partner fakulty – Oblastní nemocnice Náchod,
kde bude probíhat praktická, tedy zásadní část výuky. 

Absolventi a absolventky získají odbornou způsobilost k výkonu povolání všeobecné sestry a uplatní
se v nemocnicích, ambulancích, domácí péči, hospicích i dalších zdravotnických a sociálních
zařízeních.  

Nový magisterský program propojí zdravotnické technologie,
certifikaci i management 
Trojici novinek v oblasti studijních programů uzavírá také nový navazující magisterský studijní
program Certifikace a management zdravotnických technologií. Unikátní studijní program
reaguje na rostoucí poptávku po odbornících, kteří se dokážou orientovat nejen v technické stránce
zdravotnických prostředků, ale také v legislativě, certifikaci, managementu kvality a procesech jejich
uvádění na trh. Právě proto je program profesně zaměřený a klade důraz na propojení odborných
znalostí s praktickými zkušenostmi.  

"Studující získají nejen přehled v oblasti regulací, certifikace a řízení procesů, ale také důležité
technické a fyzikální základy potřebné pro pochopení zdravotnických přístrojů a technologií."

Filip Studnička 

Katedra fyziky

Studium bude probíhat v prezenční formě ve standardní délce dvou let a absolventi získají
titul magistr. Studující absolvují celkem 18 týdnů stáží u partnerských firem, regulačních institucí
a dalších organizací a získají zkušenosti z reálných projektů. 

Absolventi a absolventky najdou uplatnění především ve výrobních firmách, v oblasti regulace,
certifikace, managementu kvality, klinického hodnocení nebo projektového řízení. Program zároveň
umožňuje pokračovat v doktorském studiu. 
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